社債の名称	株式会社ロジックスライン 第1回無担保社債
発行日	2021年3月23日
発行企業名	株式会社ロジックスライン
代表者	代表取締役 沢田秀明
業種	貨物運送業
当社について	平成10年11月に営業を開始してから「輸送品質の向上」をコンセプトに掲げ、お客様に選ばれる「プロフェッショナル集団」を築いて参りました。「和」・「満足度」・「誠実」・「革新性」・「プロ意識」以上の5つのコアバリューを基本方針とし、今後もお客様のニーズにお応えしていきたいと思っております。
当社のSDGs活動	当社ではSDGs17の目標のうち「7.エネルギーをみんなに そしてクリーンに」の目標を強く意識し、低公害車の導入やグリーンエコプロジェクトへの参加を積極的に実施しております。交通エコロジー・モビリティ財団様より環境保全取組を評価頂き「グリーン経営認証」も取得しております
発行体企業HPのURL	←クリック http://logics-line.co.jp/
寄付先	成田市
本件私募債発行に伴う SDGs17の目標	3すべての人に健康と福祉を



弊行 小坂常務執行役員(左)、株式会社ロジックスライン 沢田社長(右) ソーシャルディスタンスに留意し、撮影しております



左から、弊行 成田支店 塚本係長、土井支店長、小坂常務執行役員、株式会社ロジックスライン 沢田社長、 成田市 小泉市長、関根副市長、健康こども部 田中部長、財政部 石毛部長 ソーシャルディスタンスに留意し、撮影しております